

В Таджикистане на 700 тысяч стало меньше пользователей мобильной связи и Интернета

За последний год число пользователей Интернета и мобильной связи в Таджикистане сократилось на 700 тысяч, сообщили в Службе связи РТ.

Об этом сегодня на пресс-конференции сообщил представитель службы Абдукаюм Исоев.

По его данным, в прошлом году количество пользователей мобильной связи сократилось на 400 тысяч, а Интернета на 300 тысяч.

Джонибек Додометов, глава управления регулирования службы отвечая на вопрос “Озодагон” сказал что на факт сокращения указывает кампания перерегистрации сим-карт телефонов. В настоящее время около 500 тысяч перерегистрировали свои сим-карты, и во время этого процесса часть незаконных сим-карт была утеряна.

В настоящее время, по данным службы, число пользователей мобильной связи составляет около 8,7 миллионов, из них 4,4 миллиона активные пользователи.

Все пользователи Интернета, в том числе мобильного, составляют свыше 2,6 миллионов человек.

<http://catoday.org/centrasia/31149-v-tadzhikistana-na-700-tysyach-stalo-menshe-polzovateley-mobilnoy-svyazi-i-interneta.html>